

年货供销大集 第一天



现场

价格太实在,好货基本靠抢

苏果在年货供销大集上可以说是人气最高的,展位占了整整一条“街”,这条街从早上开市起就是人山人海。据了解,这次年货供销大集,苏果共有20个展位,囊括了牛羊肉、猪肉、禽类、水果、熟食、豆制品、传统糕点、冷冻水产、炒货、蜂蜜、干货、酒类、奶类、进口食品、纸品等。

年轻人喜欢吃的酸奶,在这里几乎是亏本价,平日里60多元的安慕希香草味酸奶,这里是48.8元买二送一,“两百多箱一上午就卖光了。”工作人员介绍。

此外,蓝莓味的安慕希酸奶是68元买一送一,划下来是34元一箱,很多平日喜

网红徐州香包每天限量500只

展会最南端,是现代快报电商平台特供优品的展位。现场展品中,最吸引人的莫过于徐州香包了。去年12月12日,习近平总书记来到徐州贾汪区马庄村,看到村民制作的香包,连连称赞,还花30元买了一个针棒香包,“捧捧场”。王秀英老人是国家级非物质文化遗产徐州香包的传承人,而年货供销大集现场为大家介绍徐州香包的是王秀英老人的儿子孙建、儿媳张世美。

孙建告诉现代快报记者,徐州香包成为网红之后,

欢比价的大学生路过,都惊叹,“也太便宜了吧!”

老年人最喜欢逛的,是牛羊肉、猪肉、海鲜这些展位。截至下午3点,牛羊肉摊位卖了差不多800公斤。工作人员说,几乎每个人都是买200元左右的肉,回家放冰箱囤着。一位姓张的大爷买了好几斤牛腱子,“前几天才去超市看,33元一斤,这里只要24.98元,当然要多买点。”

海鲜摊位前也是人满为患。冰鲜带鱼、冰鲜黄鱼简直要用抢的。据了解,这里的海鲜基本是五到七折的优惠,比如冰鲜带鱼平常22.8元一斤,年货供销大集上是13.98元一斤。

天鹅蛋、水果山药,新奇货也能买到

来自徐州丰县的白条鸭,可以煲汤、清炖,也可以烤着吃。商家介绍,白条鸭是江苏省名牌产品,上午两个小时就卖出了200多只,非常受欢迎。

一旁同样来自徐州的水果山药也吸引了很多市民。水果山药不用蒸不用煮,可以直接蘸酱吃,根据自己的口味,可以选择草莓酱、蓝莓酱、白砂糖或者酸奶,吃出不一样的味道。此外,水果山药还抗氧化、不变色。展位旁,小朋友试吃了一下就完

元宵花市“搬进”了年货供销大集

在年货供销大集上,还可赏鲜花、买盆栽。

“这盆长寿花也是10一盆吗?给我挑一盆好点的。”现场,家住锁金村的陈女士掏出钱包准备付钱。每年过年,陈女士都要准备些颜色艳丽喜庆的年夜饭,装饰房间,“这种小盆栽,放在书桌前好看,价格也跟花卉市场差不多。”南通花桥园艺场的工作人员告诉记者,现场最受欢迎的还是价廉物美的盆栽墨兰,一上午已经卖出十几盆。

“刚刚,有个科技公司采购部经理找过来,订了我们40盆牡丹花。”昨天上午,高淳溧溪国际慢城牡丹园负责

全停不下来,妈妈赶紧买了一盒。

逛大集,除了有吃有喝有买,还能看到很多新奇的产品。现场,天鹅蛋吸引了不少市民,据了解,天鹅蛋富含蛋白质、维生素、矿物质,营养价值是鸡蛋的五倍,还有乌鸡蛋、野鸡蛋,都是颇具营养价值。

对了,还有概率只有0.45%的双黄蛋也出现在了年货供销大集上,工作人员说,他们是拿照蛋器识别出双黄蛋的,“非常罕见。”

人王经理接到一个订单。他指着摊位前含苞待放的玫红色牡丹花告诉记者,这几天南京天气较冷,娇嫩的牡丹花冻不得,是用专门的温控车从基地运过来的。在高淳溧溪镇,他们拥有1000亩的培育基地,其中2500平方米专门配备了温控设备,在寒冷的季节也能培育国色天香。

天使之泪、纯乌木、蒂亚、白牡丹……一盆盆多肉植物吸引了不少市民的关注,还有不少人来讨教种植多肉植物的经验。南京瀚语轩苗木花卉种植有限公司孙经理介绍,“这些植物很好养的,冬天顶多浇一次水,夏天最多半个月浇一次。”

大爷大妈带推车来“抢”货



2018年货供销大集在情侣园红火开张,吸引了许多市民前来采购



故事

外婆种的瓜蒌子,她帮忙吆喝卖

“瓜蒌子,吃了不上火,大家快来尝一尝!”年货供销大集上,21岁的贾妹妹吆喝得很卖力。原来,外婆在老家盐城种了500亩瓜蒌子,500亩亩实,以前老人只管种植,丰收时就坐等别人上门来收购,利润很微薄。贾妹妹很想帮外婆打开一条销售渠道。

这次,年货供销大集给经济薄弱村40个免费展位,贾妹妹非常珍惜这个机会,她请人把外婆种植的瓜蒌子进行了简单的加工、包装,而灾灾就分干、湿两

腌猪头,经典年“味”最难忘

海鲫鱼、海米、银鱼、花蛤干、虾籽酱、虾辣酱……盐城福到乐水产食品有限公司展位上的海产品,得到了市民的青睐。不过,张大爷更青睐他们家的腌猪头。

原来,张大爷是六合区横梁人。他说,正月里,家家户忙请客,一碗腌猪头肉是六合农家人待客的必备。夹一块入口,满口咸香令人难以割舍!

“过去很穷,但是不管有多穷,过年杀头猪腌个猪头是必须的。”提起记忆里的这道年味,张大爷打开了话匣子。他说,以前孩子们过年最期盼的,就是趴在桌角看长辈拆猪头,尝猪头肉的第一口鲜。

“要不要买个猪头回家尝尝?”盐城福到乐水产食品有限公司董事长沈斌介绍,他们腌制的咸猪头,用的都是老一辈传下

来的窍门。

为了让腌制更入味,他们将细盐一遍遍涂抹在猪头的里里外外,随后放入一个大缸,静置一个星期后,再抹上第二遍盐。一共要腌40多天,然后再清洗晾晒。为了让猪头吃起来更香,腌制过程中还放入了花椒等香料。

“怎么腌的我忘记了。”张大爷说,但好猪头的过程他记得,就是把腌猪头一遍遍清洗干净,放进大锅里,让清水没过猪耳朵,盖上锅盖慢慢煮。

热气弥漫开的时候,猪头肉的香味就会从锅盖缝隙飘散出来。当白乎乎冒着腾腾热气的猪头被捞起时,一家人都会放下手头的事儿,围到桌旁,啃着拆下来的猪骨上粘着的几块最紧实的肉,年的味道也逐渐浓了起来。

爱心

关爱100户贫困家庭,企业联合献爱心

今年的年货供销大集,爱心涌动。主办方给江苏经济薄弱村免费提供了40个展位,帮助推介821个经济薄弱村创建的一村一品一店“电商扶贫成果。现场,不少市民购买了来自苏北经济薄弱村的农产品,用实际行动支持村民。

另外,我们倡议的给苏北和南京100个贫困家庭送年货的活动,得到了更多爱心企业的支持和响应。

当天,小熊在线企业管理有限公司总经理张青义安排工作人员,将给100户家庭准备的色拉油、牛奶送到了现代快报社。南京南农食品有限公司准备捐赠的南农烧鸡、南农盐水鸭、南农米昔已经打包,今天

上午将送到快报。南京天其美生物科技有限公司董事长仇德发支持年货供销大集,购买了价值2万元的年货,将由快报和志愿者安排,送往100户家庭。

此外,俱合网以及其线下公司——江苏美邦百利办公家具实业有限公司也加入了献爱心行列。俱合网老总徐甜不止一次参加现代快报钟晓敏爱心工作室发起的帮困送年货活动的,她当即打电话安排工作人员捐赠2万元爱心款,购买年货送给100户贫困家庭。

精准扶贫 助经济薄弱村致富

年货供销大集,各大银行也纷纷赶来摆摊。对,他们不是来推销理财产品的,而是来卖农产品的!

中国银行江苏省分行展位,摆放了红颜草莓、灵玉草莓、黄金村软米粉、黄金村有机米、陕西苹果、苹果酒、小米、红枣等多种农副产品。

中国银行江苏省分行长期倾力支持江苏地区扶贫公益事业,集全行之力攻坚克难,仅2016、2017两年就向挂钩帮扶点——宿迁市沭阳县郭圩乡厚邱村无偿捐赠资金近180万元。2016年,时任中行泗洪支行副行长的王军也被派驻到郭圩乡厚邱村担任“第一书记”,在他的带领下,一批有志青年的创业激情被点燃。2017年,随着农业产业结构调整工作的进一步推动,郭圩乡在原有5000亩草莓种植规模的基础上,启动了三年万亩规划。最近,草莓上市,王军和村书记王忠全赶到年货供销大集,帮村民吆喝着卖。“销量不错,刚刚有一家企业,一下子订走300多盒草莓!”王军笑着告诉记者。

中国农业银行江苏省分行的展位,集中展示了帮助宿迁市泗阳县陈石村富起来的扶贫成果。如今,陈石村彻底甩掉了贫穷的帽子,秋葵、包菜等项目让农民的腰包鼓了起来。

近年来,江苏农行始终把金融扶贫作为服务“三农”的重要任务之一。截至2017年末,江苏农行建档立卡精准扶贫贷款余额达134.76亿元。目前,江苏农行将便利的金融服务——“惠农通”送到村民家门口。“惠农通”是针对农村群众设计的,为持卡人提供银行卡取现,电费、话费充值等多种金融服务。这样的乡村便民举措,江苏农行已经设置了服务点1.8万个,实现全省行政村全覆盖。

中国工商银行江苏省分行也来了。该行持续参加省委扶贫工作,先后与苏北沭阳县、涟水县、淮阴区等地的经济薄弱村结成共建互助关系,累计派出干部近100人次,近4年提供直接帮扶资金约200万元,协调项目资金上千万,并发挥金融资源优势持续加大对挂钩帮扶县经济发展的全方位金融支持。

今年,时值浦发银行成立25周年,浦发银行南京分行也带来了他们的扶贫成果。据介绍,该行已经连续20年对口帮扶宿迁泗洪县,通过增加信贷投放、银企联手扶贫、阳光助学、春蕾行动等活动,增强贫困地区“造血”功能,被评为“江苏省脱贫攻坚工作先进单位”,连续荣获江苏省、南京市两级文明单位。

活动时间:2月1日~4日
活动地点:玄武湖公园情侣园

交通向导:
市民前往“年货供销大集”现场,可乘坐地铁3号线到南林大·新庄站,4号线到岗子村站,然后分别步行780m、695m到玄武湖公园情侣园;
公交车可以坐到锁金村、龙蟠路·岗子村、新庄广场南、板仓街·岗子村等站点,然后步行到情侣园。

提醒

扫码回看直播